

Aanbesteding: Warme drankenautomaten
Aanbestedende Dienst: Stichting ROC Mondriaan
Referentie: -

Toelichting:
Verduidelijking antwoorden tweede NvI.

Ref.nr. 128
Onderwerp: Ref. nr. 116

Vraag:

Ref. nr. 116. Wij begrijpen het principe rondom de penalty's, maar zijn nog wel benieuwd naar de definitie van 'penalty'. Bedoelt u hiermee een waarschuwing?

Antwoord:

Met een penalty bedoelen wij een waarschuwing

Percelen: P1 Perceel 1: Warme drankenautomaten voor de pantry's
P2 Perceel 2: Warme drankenautomaten voor de algemene ruimten

Beantwoord op: 18-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. 129
Onderwerp: Ref. nr. 120

Vraag:

Ref. nr. 120. Bij een tekortkoming hanteert u een boete op het totale orderbedrag. Wij zijn daarom benieuwd welk totaal orderbedrag u hanteert /wat hieronder valt? Kunt u dit met een voorbeeld duiden?

Antwoord:

Dat is afhankelijk van de tekortkoming. Heeft de tekortkoming te maken met de levering van en of meer machines, met het uitvoeren van onderhoud of met de levering van ingrediënten.

Percelen: P1 Perceel 1: Warme drankenautomaten voor de pantry's
P2 Perceel 2: Warme drankenautomaten voor de algemene ruimten

Beantwoord op: 18-11-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
130

Onderwerp:
Ref. nr. 121

Vraag:

Ref. nr. 121. Dienen de grammages al bij de inschrijving te worden opgegeven en zo ja: waar?

Antwoord:

Dit wordt bij de proefplaatsing valt gelegd. Graag verwijzen wij u hiervoor naar bijlage 7.

Percelen:

P1 Perceel 1: Warme drankenautomaten voor de pantry's

P2 Perceel 2: Warme drankenautomaten voor de algemene ruimten

Beantwoord op:

18-11-2021

Label:

Inhoud